МЭРИЯ ГОРОДА МАГАДАНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 9 февраля 2016 г. № 323

О внесении изменений в некоторые муниципальные правовые акты

В связи с допущенными техническими ошибками, руководствуясь статьями 35.1, 45 Устава муниципального образования «Город Магадан», мэрия города Магадана постановляет:

- 1. Внести в план привлечения сил и средств на тушение пожаров и проведение аварийно-спасательных работ на территории муниципального образования «Город Магадан», утвержденный постановлением мэра города Магадана от 23.10.2006 № 1991, следующие изменения:
- 1.1. По всему тексту слова «п. Кожзавод» заменить словами «район Кожзавод».
- 1.2. По всему тексту слова «п. Радист» и «пос. Радист» заменить словами «район Радист».
 - 1.3. По всему тексту слова «п. Дукча» заменить словами «район Дукча».
- 1.4. По всему тексту слова «п. Снежная Долина» и «пос. Снежная Долина» заменить словами «район Снежная Долина».
- 1.5. По всему тексту слова «п. Снежный» и «пос. Снежный» заменить словами «район Снежный».
- 2. Внести в постановление мэра города Магадана от 18.02.2005 № 307 «О принятии земельного участка муниципального унитарного предприятия города Магадана «Городское эксплуатационно-линейное управление дорог» под существующие огороды в районе поселка «Радист» изменения, заменив в заголовке и пункте 1 слова «районе поселка «Радист» на слова «районе «Радист».
- 3. Внести в постановление мэра города Магадана от 27.04.2004 № 732 «Об организации пожаротушения и проведении связанных с ним первоочередных аварийно-спасательных работ в городе Магадане» следующие изменения:
- 3.1. По всему тексту приложений № 3 5 к постановлению слова «п. Снежный» и «пос. Снежный» заменить словами «района Снежный».
 - 3.2. По всему тексту приложений № 3, 4 к постановлению слова «п.

Снежная Долина» и «пос. Снежная Долина» заменить словами «района Снежная Долина».

- 3.3. Заменить в пункте 9 раздела «Пожароопасные объекты» приложения № 4 к постановлению слова «п. Радист» словами «района Радист».
- 3.4. Заменить в пункте 10 раздела «Пожароопасные объекты» приложения № 4 к постановлению слова «п. Дукча» словами «района Дукча».
- 4. Внести в постановление мэрии города Магадана от 29.05.2015 № 2024 «О мероприятиях по развитию системы обращения с отходами на территории муниципального образования «Город Магадан» следующие изменения:
- 4.1. Заменить в столбце 2 «Адреса контейнерных площадок» и столбце 3 «Адреса домов относящихся к данной контейнерной площадке» приложения № 2 к постановлению слова «пос. Радист» словами «район Радист».
- 4.2. Заменить в столбце 2 «Адреса контейнерных площадок» и столбце 3 «Адреса домов относящихся к данной контейнерной площадке» приложения № 2 к постановлению слова «пос. Дукча» словами «район Дукча».
- 4.3. Заменить в столбце 2 «Адреса контейнерных площадок» и столбце 3 «Адреса домов относящихся к данной контейнерной площадке» приложения № 2 к постановлению слова «пос. Снежная Долина» словами «район Снежная Долина».
- 5. Внести в постановление мэрии города Магадана от 14.11.2014 № 4592 «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение доступным жильем и комфортными условиями проживания населения муниципального образования «Город Магадан» на 2015-2016 годы» изменения, заменив в пункте 2.5 подраздела «Мероприятия по модернизации водопроводных систем» раздела 7 «Система мероприятий подпрограммы «Реформирование и модернизация жилищно-коммунального комплекса города Магадана» на 2015-2016 годы» приложения № 2 слова «Снежная Долина, Радист, Авиатор» словами «районов Снежная Долина, Радист, Авиатор».
- 6. Внести в постановление мэрии города Магадана от 26.11.2010 № 3654 «Об утверждении муниципальной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в муниципальном образовании «Город Магадан» на 2010-2017 годы» изменения, изложив абзац 1 подраздела «Теплоснабжение» подраздела 1.2 «Характеристика и анализ состояния топливно-энергетического комплекса» раздела I «Анализ текущего состояния проблемы» приложения к постановлению в новой редакции:

«Тепловую энергию потребителям города Магадана поставляет Магаданская теплоэлектроцентраль, теплоснабжение микрорайонов Марчекан, Нагаева, районов Новая Веселая, Авиатор, Радист, Дукча,

- Снежный, Снежная Долина осуществляется от 11 котельных муниципального унитарного предприятия города Магадана «Магадантеплосеть».
- 7. Внести в постановление мэрии города Магадана от 23.09.2014 № 3726 «Об определении способа формирования фонда капитального ремонта» следующие изменения:
- 7.1. Заменить в пунктах 792, 793 приложения к постановлению слова «п. Дукча» словами «район Дукча».
- 7.2. Заменить в пунктах 491 495 приложения к постановлению слова «п. Снежная Долина» словами «район Снежная Долина».
- 7.3. Заменить в пунктах 137, 370 373, 667 671 приложения к постановлению слова «п. Снежный» словами «район Снежный».
- 8. Внести в постановление мэрии города Магадана от 09.11.2015 № 3974 «Об организации работ по очистке территории муниципального образования «Город Магадан» в период обильных снегопадов 2015-2016 годов» изменения, заменив в столбце 7 «Перечень улиц, проездов, закрепленных за организациями и предприятиями» приложения к постановлению слова «пос. Снежный» словами «район Снежный».
- 9. Внести в постановление мэрии города Магадана от 10.04.2015 № 1378 «О Магаданском городском звене единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в мирное время на территории муниципального образования «Город Магадан» изменения, заменив в пункте 6 раздела ІІ «Ликвидации чрезвычайных ситуаций» приложения № 3 к постановлению слова «п. Снежная Долина» словами «район Снежная Долина».
- 10. Внести в постановление мэрии города Магадана от 07.04.2015 № 1333 «Об определении единой теплоснабжающей организации на территории муниципального образования «Город Магадан» изменения, заменив в пункте 2 слова «поселок «Снежный» на слова «район Снежный» и слова «поселок «Снежная Долина» словами «район Снежная Долина».
- 11. Внести в постановление мэрии города Магадана от 25.11.2013 № 5071 «Об утверждении муниципальной программы «Чистая вода» на 2014-2017 годы» муниципального образования «Город Магадан» следующие изменения:
- 11.1. Заменить в подпункте 2 пункта 1.2 раздела 1 «Содержание проблемы и обоснование необходимости ее решения программно-целевым

методом» приложения к постановлению слова «поселка Снежная Долина» словами «района Снежная Долина».

- 11.2. Заменить в абзаце 6 примечания к таблице № 1 раздела 3 «Система целевых индикаторов и ожидаемый социально-экономический эффект от реализации Программы» приложения к постановлению слова «пос. Снежная Долина, пос. Снежный» словами «район Снежная Долина, район Снежный».
- 11.3. Заменить в пунктах 23, 24 раздела 7 «Система программных мероприятий муниципальной программы «Чистая вода» на 2014-2017 годы» муниципального образования «Город Магадан» приложения к постановлению слова «поселке Снежный» словами «районе Снежный».
- 11.4. Заменить в пунктах 25, 26 раздела 7 «Система программных мероприятий муниципальной программы «Чистая вода» на 2014-2017 годы» муниципального образования «Город Магадан» приложения к постановлению слова «поселке Снежная Долина» словами «районе Снежная Долина».
- 12. Внести в постановление мэрии города Магадана от 12.04.2013 № 1448 «Об утверждении регламента содержания, технического обслуживания и ремонта электрических сетей (наружных сетей) и установок наружного освещения (уличного освещения) на территории муниципального образования «Город Магадан» изменения, заменив в пункте 2.5 раздела II «Основные нормы светотехнических показателей установок наружного освещения» приложения к постановлению слова «Снежная Долина» словами «район Снежная Долина».
- 13. Внести в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей в образовательные учреждения, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования (детские сады)», утвержденный постановлением мэрии города Магадана от 21.03.2011 № 943, изменения, заменив в пункте 11 столбца «Почтовый адрес» приложения № 2 слова «пос. Снежная Долина» словами «район Снежная Долина».
- 14. Внести в постановление мэрии города Магадана от 15.02.2011 № 524 «Об утверждении перечня автомобильных дорог общего пользования местного значения муниципального образования «Город Магадан» и присвоении им идентификационных номеров» изменения, заменив в пункте 118 приложения к постановлению слова «поселку Снежная Долина» словами «району Снежная Долина».
- 15. Настоящее постановление подлежит опубликованию в средствах массовой информации.

16. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя мэра города Магадана Малашевского А.В.

Глава муниципального образования «Город Магадан», мэр города Магадана Ю.Ф.ГРИШАН